
XXVI. Eötvös Konferencia élménybeszámoló 

2025 április 5-én, szombaton részt vettem az Eötvös József Collegiumban megrendezett XXVI. 

Eötvös Konferencián. A „Zárt ajtók mögött is közszemlére téve: Viktória királynő kettős 

uralmának ábrázolásai” című kutatásomat a poszter szekció irodalmi részlegén mutattam be, 

illetve a poszteremet egy rövid, öt perces szóbeli és vizuális prezentáció is kísérte, melyet szintén 

a helyszínen adtam elő. A konferencia során megismerhettem a poszter szekció további 

előadóinak kutatásait, melyek a legkülönfélébb témákból érkeztek, és értékes tudással 

egészítették ki az eddigi ismereteimet egy-egy területen. A poszterem mellett több érdeklődővel is 

társalgásba elegyedtem, akik szerettek volna többet megtudni a témámról, annak történelmi 

hátteréről, sőt, még esetleges magyar vonatkozásairól is, így több esetben élénk diskurzus alakult 

ki, melynek során tovább gondolkodhattam a kutatásomról, és bővíthettem az érdeklődők 

ismereteit. Ez volt az első alkalom, hogy részt vettem egy szakmai konferencián, ami még 

értékesebbé tette ezt a tapasztalatot, hiszen megteremtette az alapot ahhoz, hogy a jövőben 

további hasonló eseményeken vegyek részt, sőt, akár ahhoz is, hogy a következő Eötvös 

Konferenciára is visszatérjek egy hasonlóan izgalmas kutatással. A poszterek melletti beszélgetés 

továbbá a személyes szakmai kapcsolataimat is bővítette, ugyanis megismerhettem olyan 

hallgatókat, akik az enyémhez hasonló elmélyültséggel kutatják a saját területüket. A 

tapasztalatokból tanulva a jövőben változtatnék majd a posztereim vizuális elrendezésén, illetve 

jobban strukturálnám az öt perces előadás szövegét is, hogy több hasznos információ is beleférjen 

az időbe, ami számomra elég szűkösnek bizonyult. Összességében remek élmény volt a XXVI. 

Eötvös Konferencia, mind személyes, mind szakmai szempontból, és az ott tapasztalt szakmai 

közösség arra inspirált, hogy további, egyetemi szervezésű konferenciákon vegyek részt. 

Remélem, hogy jövőre is visszatérhetek, akár egy nagyobb volumenű, hosszabb előadással, amire 

a konferencia keretein belül szintén van lehetőség a poszterszekción felül. 



 


